
«Έξω αι ΗΠΑ – Έξω το ΝΑΤΟ» 
Ψωμί-Παιδεία-Ελευθερία-Εθνική Ανεξαρτησία 
Εμπρός για της Γενιάς μας τα Πολυτεχνεία 

 
Η εξέγερση του Πολυτεχνείου κρατά ζωντανό το όραμα! 

36 χρόνια συμπληρώνονται από την ημέρα που οι Αμερικανοί και ΝΑΤΟϊκοί ιμπεριαλιστές, με 
τους ντόπιους υπηρέτες τους έπνιξαν στο αίμα το λαό και τη νεολαία. Η εξέγερση του Πολυτεχνείου 
αποτελεί κορύφωση του αντιδικτατορικού αγώνα και της αντιιμπεριαλιστικής πάλης του λαού και της 
νεολαίας.  
 

Τα αιτήματα«ψωμί-παιδεία-ελευθερία», «έξω αι ΗΠΑ, έξω το ΝΑΤΟ».  επίκαιρα όσο ποτέ!  
Η αντιλαϊκή πολιτική της Ε.Ε. και των κυβερνήσεων του ΠΑΣΟΚ και της ΝΔ τα κάνουν επίκαιρα !  
Θέλουν να «δείξουμε ΑΝΟΧΗ» στη θύελλα μέτρων που ετοιμάζει η νέα αντιλαϊκή κυβέρνηση για να 
μας φορτώσουν τα βάρη της κρίσης τους!!! 
 

Τιμάμε την εξέγερση του Νοέμβρη με πάλη στο σήμερα 
        Σήμερα η κυβέρνηση του ΠΑΣΟΚ παίρνοντας την σκυτάλη από την προηγούμενη κυβέρνηση 
της ΝΔ συνεχίζει την επίθεση στα λαϊκά δικαιώματα, στα δικαιώματα της εργατικής τάξης και της 
νεολαίας. Ήδη μια σειρά συνθήκες της Ευρωπαϊκής ‘Ενωσης που πιστά εφάρμοσαν ΝΔ και ΠΑΣΟΚ 
ισοπεδώνουν τις εργασιακές σχέσεις χτυπώντας το δικαίωμα των εργαζομένων σε σταθερή δουλειά 
με δικαιώματα με τη μερική απασχόληση, τη δουλειά part time και τα stage. Μπροστά στα κέρδη 
των βιομηχάνων δεν τους νοιάζει για τους εκατοντάδες νεκρούς εργάτες στα σύγχρονα κολαστήρια 
της ΛΑΡΚΟ και αλλού που σκοτώθηκαν ή σακατεύτηκαν στο βωμό του κέρδους. Πράσινες και Μπλε 
κυβερνήσεις ιδιωτικοποίησαν και συνεχίζουν να ιδιωτικοποιούν λιμάνια, αεροδρόμια, πανεπιστήμια, 
προωθούν με αποφασιστικότητα τις ΣΔΙΤ (Συμπράξεις Δημόσιου και Ιδιωτικού Τομέα) ακόμα και 
στα σχολεία, παρεμβαίνοντας με το πιο άγριο τρόπο ακόμα και στο περιεχόμενο της μόρφωσης. Η 
νεολαία δεν βολεύεται  σε ένα Πανεπιστήμιο και σε ένα σχολείο γεμάτο με επιχειρηματίες, δεν 
στριμώχνεται στις ουρές ανέργων του ΟΑΕΔ. 

 

Η Φλόγα του Νοέμβρη καίει ακόμα… 
Τιμάμε τα 36 χρόνια από την εξέγερση του Πολυτεχνείου διεκδικώντας: 
 
Ø Σταθερή δουλειά με δικαιώματα για όλους 
Ø Πραγματικά δημόσια Υγεία και Παιδεία 
Ø Αποδέσμευση της χώρας από τους Ιμπεριαλιστικούς μηχανισμούς ΗΠΑ-ΝΑΤΟ-ΕΕ. Καμία 

συμμετοχή στους ιμπεριαλιστικούς μηχανισμούς. Να γυρίσουν πίσω όλοι οι Έλληνες 
φαντάροι.  

Ø Υπεράσπιση και διεύρυνση των λαϊκών ελευθεριών ενάντια στο χτύπημα των δημοκρατικών 
δικαιωμάτων του λαού και της νεολαίας. 

 
Κίνημα μαζικό, οργανωμένο, περιφρουρημένο, κόντρα στο κλίμα καταστολής που 
πάει χέρι-χέρι με την προβοκάτσια. Τα προβοκατόρικα χτυπήματα δεν έχουν 

σχέση με το κίνημα. 
 

 

 Τρίπολη 4/11/2009 
 

Επιτροπή Ειρήνης Αρκαδίας - Γραμματεία Αρκαδίας του ΠΑΜΕ 
Μέτωπο Αγώνα Σπουδαστών  

Όλοι στη συγκέντρωση για τον Αντιϊμπεριαλιστικό γιορτασμό του 
Πολυτεχνείου την: 

 Τρίτη 17 Νοέμβρη ώρα 7:00 μμ  
στην Πλατεία Αγ. Βασίλη . 


